

以色列为沙龙举行国葬

据新华社耶路撒冷1月13日电(记者 范小林 孟博)以色列13日为两天前去世的前总理沙龙举行了国葬。

当天上午,在耶路撒冷以色列议会大厦前的广场上,以色列总统佩雷斯、总理内塔尼亚胡、议长埃德尔斯坦等政府官员和议员,美国副总统拜登、英国前首相布莱尔等外国政要和沙龙的家人、生前友好及以色列民众参加了政府为沙龙举行的国家悼念仪式。在覆盖着以色列国旗的沙龙灵柩前,佩雷斯、内塔尼亚胡和拜登、布莱尔等分致悼词,怀念沙龙作为以色列军事家和政治家的一生。

国家悼念仪式结束后,沙龙的灵柩由军方护送,被运往南部内盖夫地区沙龙家族的锡卡莫尔农场。途中沙龙的灵柩在他曾战斗过的莱特龙稍作停留,并举行了一个短暂的纪念仪式。

下午,沙龙的灵柩被运抵锡卡莫尔农场。在那里,由8名以军将领扶灵,按照犹太人传统下葬习俗,将他埋葬在他已故妻子莉莉的墓旁。

印尼禁止出口原矿

印度尼西亚宣布自12日起禁止出口一切原矿,把矿石精炼限制在国内,以提高矿产品出口附加值。

印尼是全球第一大镍出口国,禁止出口镍矿石可能引发全球镍产业5年来的最严重动荡。

印尼总统苏西洛·班邦·尤多约诺11日晚签署禁令,禁止出口一切原矿。路透社称,这是苏西洛上任近10年来提出的最重大经济政策之一。

印尼能源和矿产资源部部长耶罗·瓦芝与总统和内阁成员召开会议后告诉媒体记者:“自2014年1月12日凌晨起,原矿不得出口。”

能源和矿产资源部官员苏克哈说:“必须经精炼再出口的矿产包括铝土矿、镍、锡、铬、金和银。因为它们没有中间产物。”

印尼是世界上最大的镍、精炼锡、电煤出口国,同时拥有世界第五大铜矿和优质金矿。根据世界银行数据,印尼2012年出口矿产总额达100.4亿美元,占出口总额约5%。

路透社称,禁止出口镍矿石可能引发全球镍产业5年来的最严重动荡。依赖进口镍生产不锈钢的国家将遭受严重打击。(新华社供本报特稿)

英国否认 驻伊英军“系统性”虐囚

新华社专电 英国外交大臣威廉·黑格12日否认英军在伊拉克“系统性”大规模虐待伊拉克囚犯和平民,认为针对驻伊英军的调查无需国际刑事法庭介入。

黑格当天接受英国天空电视台采访时说:“英国政府和英军绝对不接受英军‘系统性’虐囚的指控。”

他说,对于一些已经证实的“错误”,英国政府已经开展调查或对当事人进行赔偿,无需国际刑事法庭介入。

英国公益律师组织和一家总部设在柏林的人权组织11日向国际刑事法院指控英军在伊拉克“系统性”大规模虐待囚犯和平民,呼吁国际刑事法院介入调查英国政府与军界高官可能犯下的战争罪行。

当地媒体报道,两家机构已经将长达250页的调查报告提交国际刑事法院。报告中记载了超过400名伊拉克人被英军虐待和折磨的案例,涉及数千项有关英军战争罪行的指控。根据报告,驻伊英军虐待伊拉克人的手法五花八门,如对囚犯进行虐待、电击、文化与宗教羞辱、性侵、模拟行刑以及强奸和死亡威胁。报告称,英政府和军界多名高官对这些罪行负有责任,其中不乏“最高级别”官员。

菲律宾一大学 发生炸弹爆炸

新华社专电 菲律宾南部一所大学校园内12日晚间发生炸弹爆炸事件,导致包括师生在内的24人受伤,其中多为重伤。

爆炸12日夜发生在南部棉兰老岛国立的哥打巴托基金会科技大学校园内。警方说,事件似乎是,有人先在校内一栋安保人员居住的建筑纵火,吸引消防人员和师生到场,然后炸弹被引爆。

24名伤者中包括消防人员和师生,其中17人伤势严重。

炸弹专家正在勘察爆炸物性质,但警方说,爆炸物看似是一枚自制炸弹。

棉兰老地区长期受宗教分离主义势力困扰,过去数十年间,各种暴力事件已导致超过15万人死亡。



“雪龙”号开展新建站前期调查工作

1月13日,“雪龙”号停泊在罗斯海维多利亚地附近。当日,中国第30次南极科学考察队乘坐“雪龙”号,抵达罗斯海维多利亚地附近,开展新建站的前期调查工作。“十二五”期间,我国计划在维多利亚地新建一个常年科学考察站。 新华社记者 张建松 摄

封住7处主要路口“锁住”8处重要建筑

泰国反对派“封锁曼谷”

警方部署约2万警力维持安全与秩序



1月13日,泰国反对派的支持者在曼谷商业中心的世百百货商场附近参加集会 新华社记者 高健 摄

泰国民间反对派“人民民主改革委员会”13日启动筹备多日的“封城”行动,锁定首都曼谷的8处建筑和7处路口为主要目标,试图继续以街头政治的方式推翻政府。

封路

“封城”行动于当地时间13日上午9时(北京时间10时)全面开始。按计划,反对派兵分多路,试图占据城区7处主要路口。

但实际上,自12日下午开始,一些反对派示威者已经开始集结和行动,并占据了一些既定的交通要道。

民主党前议员伊萨叻·颂猜带领的一支示威者队伍12日占领了曼谷叻抛路口。叻抛是曼谷的一个老城区,商业发达。

其他几支队伍也在12日这天开始搭建长期驻扎的设施,一些人用沙包等障碍物阻断交通。政府部委集中的差梭瓦塔纳路和帕吞湾路13日已无法通行。

按泰国《民族报》的说法,反对派事先发布了曼谷7处交通路口无法通行的“交通管制”通告,包括商业街是隆路尽头的萨拉丹路口、多个政府部门聚集的帕吞湾路口、政治标志物胜利纪念碑环岛、联合国亚太经社会总部所在的圣谕路中段路口以及3个商业中心阿索路口、拉差巴颂路口和叻抛路口。

7处主要交通路口呈环型分布,基本封锁了曼谷中心区域。

“锁喉”

封路只是反对派扼制交通的措施,而封城的直接目的是使政府机构瘫痪。

反对派宣布将“锁住”8处重要建筑,包括总理府、泰国国有电信公司CAT两处总部建筑、TOT电信公司总部、Thai-Com卫星基站公司两处总部、国有的泰国航空航海无线电服务公司Aero Thai以及警察俱乐部。

反对派说,这8处建筑物将被包围并实施门禁,任何人在未获批准前不得入内,门禁时间为每天9时至16时。

这也就意味着这些重要国有企业将无法正常运转。CAT和TOT是泰国主要电信运营商,承担固定电话、移动电

受阻

目前曼谷7条主要路段及8处重要建筑已基本被封锁,泰国警方部署约2万警力维持安全与秩序。整个曼谷交通陷入瘫痪,400所学校停课,上百万曼谷居民的生活工作受到影响。

13日是周一,在世界闻名的“堵城”曼谷,平时周一早高峰的交通状况最令入头痛。新华社记者当天早上在曼谷街头看到,几条主要道路上车辆寥寥无几,面对反对派组织提前发布的交通管制通告,很多曼谷居民选择乘坐地铁等公共交通出行,有人索性决定足不出户,请假待在家里。

受挫

话、互联网通信等业务,而ThaiCom则是泰国主要的卫星电视信号转播商,Aero Thai负责通过无线电沟通指挥疏导空中和航海交通。

反对派宣称,示威者在本次“封城”行动中“将像士兵一样”包围目标建筑和路口。在每天9时至16时封锁建筑物的行动后,示威者将转移至7大交通路口,与驻扎在那里的示威者会合,次日9时前再返回目标建筑物继续实施包围。

封锁行动损害了泰国的国际形象和曼谷的旅游业,赴泰旅游人数持续减少。记者12日夜里在北京前往曼谷的飞机上看到,平时基本客满的机舱只有大约一半乘客。在素万那普机场,平日总是排着长队的海关也因入少而变得快捷高效。一名姓郝的中国游客随旅游团前来泰国旅游,他告诉记者,导游事先通知,如果13日曼谷景点因局势紧张无法前往,旅游团人员将直接乘机赴清迈。

一些设有中国航线的航空公司表示,12日至14日的乘客数量明显减少,但还未影响到春节假期的机票预订量。有的航空公司取消了一些航班,或将原来的大型机换成较小飞机以减少损失。而泰中旅游同业商会几天前就发布公开信,建议近期赴泰的旅游团调整行程,做好不进驻也不经过曼谷的行程准备。

世百百货及其周围的几个大型商场是曼谷最热门的购物中心,如今却深陷集会人潮。13日,各大商场坚持开门营业,但商场周围热闹非凡,商场里却鲜有顾客光顾。

应对

反政府示威领导人素贴此前宣布,从13日起掀起一轮大规模集会示威活动,封锁首都曼谷,要求泰国看守总理英拉交权。按照计划,封锁行动将持续20天,直至2月2日大选。

针对反对派的“封城”行动,泰国看守政府副总理、维持安全稳定中心负责人素拉蓬13日下午召开发布会表示,无法预计“封城”行动将持续多长时间,但警方已做好一周左右的应对准备。维稳中心正在密切监控所有集会地点,其中胜利纪念碑等3个集会地点是可能发生暴力事件的重点监控地点。

泰国总理府秘书长素拉南13日下午表示,英拉已指示副总理蓬贴召集有关各方就推迟大选一事进行商讨。在此之前,泰国选举委员会正式致函总理建议将大选从2月2日推迟至5月4日,因为这一日期符合宪法规定的下议院解散后最迟180天内须重新大选的规定。蓬贴预计15日召集由选举委员会、政党、民间团体及政府代表参加的会议。

(综合新华社电稿)

伊朗将停止部分铀浓缩活动

综合新华社电 伊朗副外长阿拉格希12日晚对媒体说,伊朗将于本月20日起停止生产纯度为20%的浓缩铀,以换取西方国家放松对伊制裁。

当地媒体援引阿拉格希的话说,经过9日和10日两天会谈,他与欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿的副手施密德及伊核问题有关方的代表在日内瓦达

成一致,同意本月20日开始落实日内瓦伊核问题第一阶段协议。伊朗将按照协议,从20日起停止生产纯度为20%的浓缩铀,西方国家也将遵守放松制裁的承诺。此外,伊朗同意不增加浓缩铀储量,并已做好准备接受国际原子能机构就伊朗履行协议情况进行核查。

阿什顿12日发表声明说,确认有

各方已同意本月20日开始落实日内瓦伊核问题第一阶段协议。她说,各方达成的共识为解决伊核问题第一阶段具体措施的最为、稳妥、顺利实施奠定了基础,六国将邀请国际原子能机构参与对伊朗进行的与核技术相关的监督与核查工作。

美国总统奥巴马12日对伊朗与六

国达成有关日内瓦协议的落实协议表示欢迎,同时明确表示将动用否决权阻止通过任何针对伊朗的新制裁议案。

美国不愿公开姓名的高级官员12日说,由于伊核协议显现重要进展,美国将解除先前对伊朗海外资金的制裁。伊朗或于下月初收到第一笔5.5亿美元资金。

110联动和群众诉求事项办理情况公示

(2014年1月3日—1月9日)市110联动办公室提供

序号	诉求事项	承办单位	责任领导	交办时间	限期办结时间	反馈情况	落实情况
1	群众反映:滨河北路御博城路口散落大量碎石块	市住建委	孟红兵	1月7日	即办	已清理	已落实
2	群众反映:因医院系统故障,不能正常办理新生儿出生医学证明,导致他的孩子无法入户	市卫生局	张水利	1月3日	15天	目前全国正在更换第五版《出生医学证明》,预计1月中旬完成换版相关工作,待新版《出生医学证明》到位后及时通知新生儿家属领取	
3	群众举报:新区河南科技大学研究生考点存在利用通信工具作弊现象	市教育局	侯超英	1月4日	3天	本次考试共查出30多名利用通信工具作弊的考生,均已做出处理	
4	群众反映:开元大道永泰街交叉口北侧人工渠两岸堆满垃圾无人清理	市水务局	邢社军	1月5日	3天	已清理	已落实
5	群众反映:黄梅路与周公路交叉口占道经营现象严重,亟须整治	老城区政府	钱群	1月5日	3天	已整治	
6	群众反映:瀍河回族区塔湾社区东饮食城内卫生状况极差	瀍河回族区政府	徐新	1月7日	3天	由于该饮食城年久失修,管道设施严重老化,机车厂已将其列入改造范围,近期将实施	
7	群众反映:关林镇潘村新西院西侧道路塌陷,存在严重安全隐患	经济开发区	王全军	1月3日	5天	已修复	已落实
8	群众反映:金谷园西路28号院一蜂窝煤厂违规作业,粉尘漫天,污染环境	西工区政府 市环保局	张克轩 陈亚利	1月3日	15天	经核实,该厂无工商营业执照和环评手续,属我市明令取缔关闭行业的企业。已责令该厂负责人拆除生产设备并于月底前自行撤离	
9	群众反映:他在恒大绿洲西区购买的房子,验收时发现地板坑洼不平、存在空洞等质量问题	市住建委	孟红兵	1月6日	5天	正在维修	

理解、关心、支持110联动,正确使用110